

**ПРОТОКОЛ № 2**  
**засідання робочої проектної групи освітньо-наукової програми**  
**третього рівня вищої освіти (доктор філософії)**  
**спеціальності 163 «Біомедична інженерія»**  
**від 12 вересня 2016 р.**

**ПРИСУТНІ ТА ЗАПРОШЕНІ:** Черенков О. Д., Косуліна Н. Г., Ляшенко Г. А., Мороз О. М., Шигимага О. В., Чорна М. О., Полянова Н. В., Кунденко М. П.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про включення до складу робочої групи аспіранта Федюшко О. Ю. 2016 року вступу та призначення Полянову Н. В. (старшого викладача кафедри біомедичної інженерії) секретарем робочої проектної групи.
2. Про тенденції в підготовці докторів філософії за напрямком «Біомедична інженерія».
3. Про ознайомлення учасників з їх правами та обов'язками.
4. Про необхідність розроблення анкет для проведення опитування стейкхолдерів з числа НПП.

*Доповідачі: гарант та члени робочої групи з розробки ОНП*

**По першому питанню:**

**Виступали:**

**1. Черенков О. Д.** вніс пропозиції щодо включення до складу робочої Федюшко О. Ю. (аспіранта) та призначення Полянову Н. В. (старшого викладача кафедри біомедичної інженерії) секретарем робочої проектної групи.

**Голосували:** за включення запропонованих осіб до складу робочої групи

«за» – 7, «проти»; «утрималися» – 1.

**Вирішили:** включити.

Призначити Бородай Ірину Іванівну призначити секретарем засідань робочої проектної групи.

**Голосували:** за призначення Н. В. Полянову секретарем робочої групи

«за» – 7, «проти», «утрималися» – 1.

**По другому питанню:**

**Виступали:**

**Черенков О. Д.** вніс на обговорення питання стосовно тенденцій і підготовці докторів філософії за напрямом «Біомедична інженерія».

ОНП «Біомедична інженерія» спрямована на забезпечення умов для підготовки висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів шляхом

формування і розвитку у здобувачів програмних компетентностей, необхідних для оволодіння ними основних знань, вмінь та навичок для виконання оригінального дисертаційного дослідження у сфері біомедичної інженерії, яке має теоретичне та практичне значення, а також для здійснення науково-педагогічної діяльності та розв'язання актуальних комплексних практичних проблем з біомедичної інженерії на засадах глибокого переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики. Особливості (унікальність) програми полягають у розробці теоретичного підґрунтя та розширенні науково-методичного базису біомедичної інженерії з урахуванням агропромислового сектору і технічних перетворень, що відбуваються в Україні та світових тенденцій, у оволодінні практичними навичками проведення наукових досліджень у сфері біомедичної інженерії, які спрямовані на тісне співробітництво із закладами науки та освіти, закордонними науковцями.

**Косуліна Н. Г.** запевнила в тому, що мета ОНП відповідають місії та стратегії Університету відповідно до Стратегічного плану та Концептуальних засад розвитку Університету до 2020 р.

Місією Університету є формування творчої, всебічно розвинутої особистості, справжнього професіонала для наукової та практичної роботи у сфері суспільно-економічної діяльності з метою підвищення рівня та якості життя людей і прогресивного розвитку суспільства.

Формування цілей ОНП базувалося на місії та стратегічній меті розвитку Університету, що полягає у підвищенні якості підготовки фахівців до рівня, що забезпечить їм можливість зайняти достойне місце в соціумі та успішно працювати за фахом у розбудові суспільства, яке базується на глобальній економіці знань.

**По третьому питанню:**

**Виступали:**

**Черенков О. Д.** ознайомив аспірантів з їх правами та обов'язками, як членів робочої групи з вдосконалення ОНП.

**По четвертому питанню:**

**Виступали:**

**Мороз О. М.** про необхідність розроблення анкет для проведення опитування стейкхолдерів з числа НПП.

**Голосували:** за розроблення анкет  
«за» - 7, «проти» - , «утрималися» - 1.

**Вирішили:** доручити розроблення анкет Чорній М. О. та Кравченко П. О.

Голова робочої групи

Секретар



Черенков О. Д.

Полянова Н. В.